
- S 1. SEJE OBČINSKE KONFERENCE SZDL

POMEMBNE NALOGE SZDL V PRIHODNJEM OBDOBJU
Prva seja novoizvoljene občinske konference SZDL je bila 29. julija letos. Na tej seji so člani

konference izvolili organe konference, obravnavali dosedanje delo, sprejeli progratnsko usmeritev za
prihodnje obdobje in kratkoročni akcijski program nalog.

Za predsednika občinske konference je bil izvoljen Vlado Črne, za podpredsednika inž. Božo Alič,
za sekretarja Marjan Moškrič, v 11 — članskem izvršnem odboru pa so: Franc Bricelj, ZvonkoCvek,
Bojan Fertin, Alojz Grčar, Vladimir Lapajne, Ivan Mahnič, Marjan Moškrič, Stane Repnik, Dušan
Rozman, Milena Tanaskovič in Štefan Toplak.

Poleg tega je bilo izvoljeno na konferenci še 7 članov mestne konference SZDL Ljubljana, in sicer:
Franc Bajt, Vlado Črne, Franc Gostinčar, Niko Lukež, Slavka Šemrov, Albert Šibli in Breda Zdešar.

Na kratko želimo posredovati
glavne misli bodoče programske
usmeiitve in naloge Socialistične
zveze v občini v prihodnjem ob-
dobju, sprejete na seji konference.

Vloga Socialistične
zveze v občini

Vse organizacije Socialistične zve-
ze, tako občinska kot krajevne,
bodo morale resnično postati pro-
stor, ki bo omogočal občanom in
delovnim ljudem sodelovanje in
odloCanje o družbenih zadevah in
jim omogočati v svobodnem, demo-
kiatičnem ozračju dialog ter uskla-
jevanje številnih različnih interesov.
Mnoga nakopičenaprotislovja v naši
družbi vedno bolj zahtevajo hitrejših
in učinkovitih razrešitev. Sociali-
stična zveza bo s tem, da vključuje v
razpravo nosilce vseh različnih inte-
resov in jim omogoča, da se nepo-
sredno soočajo tei iščejo sprejem-

ljive rešitve, pomemben dejavnik v
nadaljnjem razvoju samoupravne
družbe.

Tako usmeritev Socialistične zve-
ze nam nalaga dokument ,,SZDL
danes", ki smo ga usvojili in je nada-
ljevanje že začete poti. Taka usme-
ritev je tudi edini način, ki Sociali-
stični zvezi zagotavlja nadaljnji raz-
voj.

Krepitev
vloge občanov

in krajevnih
skupnosti

V diugi fazi razprav o spremem-
bah družbenopolitičnega sistema
bodo naša prizadevanja usmerjena
predvsem v krepitev vloge občanov
in povečanje možnosti njihovega
vpliva na politiko v krajevni skup-
nosti, občini, mestu in republiki.
Brez krepitve vloge občanov si ne

moremo predstavljati nadaljnjega
utrjevanja naše samoupravne druž-
be. Vzporedno s krepitvijo vloge
občanov bo potrebno sodelovati
tudi pri nadaljnjem razvoju in kre-
pitvi krajevnih skupnosti kot osnove
samoupravljanja. Posebno pozornost
moramo ob teh razpravah posvetiti
vlogi in pomenu zborov volivcev in
delegatov krajevnih skupnosti kakor
tudi odgovornosti in sodelovanju
odbornikov občinske in mestne
skupščine ter podancev z volivci. Za
te razprave bodo izhodišča predlog
nove republiške skupnosti, o vlogi
mesta in občine ter o nadaljnji
utrditvi komunalnega sistema v
Ljubljani, medsebojnih pristojnosti
občine in mesta. Sem sodijo tudi
razprave o uresničevanju ustavnih

' sprememb zvezne ustave, ki bodo
sprožile vrsto sistemskih sprememb.

Več kot doslej
o ekonomski politiki

in gospodarstvu

Ekonomska politika, stanje go-
spodarstva in potrebni stabilizacijski
ter drugi ukrepi niso problemi samo
gospodarskih organizacij, oblastnih
organov, družbenih skupnosti in sin-
dikalnih organizacij, ampak tudi
SZDL. Od gospodaiskega stanja in
stabilnosti je v mnogočem odvisen
tudi politični položaj. Po drugi
strini pa so mnogi negativni pojavi,
ki. 'vplivajo na gospodarstvo tudi
zunaj delovanja in raoči gospodar-
skBi organizacij. Zato mora Sociali-
stična zveza v občini več razprav-
ljati o gospodaiski politiki in omo-
gača-ti občanom, da soodločajo pri
SRrejemanju gospodaiskih ukrepov v
občmi in mestu.

i .Na podiočju stanovanjskega go-
spodarstva je vrsta nerešenih proble-

. rtiov - vse od zemljiške politike,
urbanizacije, progiama stanovatijske
giadnje, cenejše stanovanjske grad-
nje pa do stanarin in samoupravlja-
nja v stanovanjskem gospodarslvu,
kar jc še posebno važno za občane.
Vendar doslej na konkietno reševa-
nje teh problemov občani niso imeli
dovolj vpliva in so o njtfi odločale

ozke interesne skupine aii organiza-
cije, ki pa piedvsem iščejo svoje
kojisti. Tudi tem vprašanjem bo mo-
rala v bodoče SZDL posvetiti več
pozornosti in na svoja stališča zalite-
vati javne odgovore.

Razpravljati bomo morali o na-
daljnji kmetijski politiki.in se zavze-
mati za hitrejši razvoj kmetijstva in
za njegovo modernizacijo. Šociali-
stična zveza naj resnično postane
javna tribuna kmetijskih proizvajal-
cev in opora njihovih pozitivnih pri-
zadevanj.

Problemi socialne
duerenciacije

Socialistični zvezi bomo morali
zagotoviti več mesta moralno-etič-
nim načelom in nastopati proti
družbeno negativnim pojavom, kot
so neupravičeno prisvajanje do-
hodka, zlorabe, špekulacije, korup-
cija in podobno ter uveljaviti soli-
dainostno načelo na vseh področjih,
ki so neposredno povezana z vsako-
dnevnimi človekovimi potrebami.
Vključiti se moramo v razpravo o
socialni diferenciaciji in se zavze-
raati za resnično humanitarne odno-
se med Ijudmi. Moč Socialistične
zveze pri reševanju teh problemov je
predvsem v tem, da moiamo vse
take negativne pojave javno in kon-
kretno obsoditi, nuditi pomoč orga-
nom, ki so pristojni zanjihovo kon-
kretno reševanje in klicanje na odgo-
vornost tistih predstavnikov, ki smo
jih izvolili in delegiiali v občinsko,
mestno in republiško skupščino.

Samoprispevek
Pomembna naloga Socialistične

zveze že v tem letu bo politična
akcija za uvedbo samoprispevka
občanov za potrebe šolstva in otro-
škega varstva v občini in mestu. Po-
trebna bo skrbno in široko zasno-
vana politična akcija, ki bo segla do
slehernega občana. Za uspešno
izvedbo referenduma je potrebno
izvesti temeljite organizacijske pri-
prave, zagotoviti popolno informira-
nost in sprejemljive programe, kar
vse lahko v veliki meri prispeva k

uspešnosti te naloge. Za izvedbo vse-
binskih in organizacijsko tehničnih
priprav bodo ustanovljeni v krajev-
nih skupnostih, občini in mestupo-
sebni akcijski odbori, ki bodo no-
silci akcije.

Organizacijska
ureditev

Socialistične zveze
Uspeh Socialistične zveze bo v

mnogočem odvisen od njene učin-
kovitosti - saj je prav neučinkovi-
tost (in to ne samo v SZDL) često-
krat vzrok naše ncuspešnosti.

Za dosego učinkovitosti pa sta
potrebna smotrna in tidna organizi-
ranost ter medsebojna usklajenost.
Zato bomo morali v prihodnje abe-
nem z vsebinskimi pripravami po-
svetiti več pozornosti tudi tem pro-
biemom.

Posebno pozornost bo treba po-
svetiti informiranosti občanov in
njihovemu seznanjanju z vsemi po-
membnejšimi zadevami v občini in
mestu. V ta namen bo treba še pose-
bej opozoriti Našo skupnost in
iskati možnosti, da jo bo prejemala
vsaka družina.

To so v kiatkem osnovne misli o
bodočih dolgoročnejših nalogah
Socialistične zveze v občini, ki jih
bo treba uresničiti. V ta namen je
bil na konferenci sprejet kratko-
ročni akcijski program s konkret-
nimi nalogami za jesensko obdobje.
Neposredne naloge, ki so pred nami,
so:

- obravnavanje stališč o dolgo-
ročnem družbenem razvoju Slove-
nije in izhodiščih za dolgoročni raz-
voj Ljubljane in ljubljanske regije;

- razprave o spremembah repu-
bliSke ustave in uresničevanju spre-
memb zvezne ustave;

- razprave o izhodiščih za uved-
bo starostnega zavarovanja kmetov
in usnutka zakona o združevanju
kmetov in

- ureditev vrste organizacijskih
in kadrovskih vprašanj v občinski in
v kiajevnih organizacijah SZDL.


